

蓬莱120万奖励名牌企业

5家企业榜上有名，塑造“蓬莱制造”品牌形象

□通讯员 蒋腾子 韩玉斌
□记者 秦雪丽 报道

本报2月5日讯 2月4日上午，蓬莱市政府召开2012年度目标考核奖励大会，对2012年荣获山东省省长质量奖、山东名牌产品和山东省服务标准化示范单位的企业进行了表彰奖励。

按照蓬莱市政府制定的鼓励争创中国、省名牌产品，省质量奖奖励办法，2012年度获得山东省省长质量奖的中粮长城葡萄酒(烟台)有限公司，获得“山东名牌产品”的中粮君顶酒庄有限公司、蓬莱酒业有限公司、蓬莱金创集团有限公司，获得山东省服务标准化示范单位的蓬

莱八仙过海旅游有限公司和中粮君顶酒庄有限公司分别获得20万元的奖励，奖励总额达120万元。

近年来，蓬莱质监局不断加大质量兴市工作力度，充分发挥职能优势，从计量基础、标准化管理、代码条码、质量认证、人员培训、设备仪器、信息

情报等与名牌申报息息相关的环节入手，并积极协调市政府重新修订出台名牌奖励办法，调动企业争创名牌的积极性，推动企业自主创新能力和服务质量水平不断提高，打造了一批具有自主知识产权的知名品牌和具有较强市场竞争力的优势企业，塑造了“蓬莱制造”品牌形象。

招远工商取缔

两无照“黑网吧”

□通讯员 刘龙娟
记者 秦雪丽 报道

本报2月5日讯 寒假来临，网吧的学生流量随之增加，为保证学生有个健康安全的上网环境，招远市工商局强化对辖区内的网吧监管，检查过程中，共发现有16家网吧存在未取得《食品流通许可证》擅自销售预包装食品，执法人员已责令其立即改正，停止违法经营行为；取缔无照“黑网吧”2个。

招远工商部门将集中检查和日常巡检相结合，抽调14名执法人员对学校、市场周边、乡镇(街道)、社区及城乡接合部、出租房等五类区域进行了为期3天的集中检查。主要检查网吧的证照是否齐全、是否接纳未成年人上网、是否做好上网人员实名登记等，并要求网吧负责人提高安全意识，定期检查网吧内的电网线路，及时更新维护安全设备，防止出现安全隐患。同时，每天安排专人对辖区内的网吧进行巡检，严防未成年人出入网吧，协助网吧排查安全隐患。

电动车不翼而飞 民警半小时追回

□通讯员 张国忠 王锦程
□记者 苑菲菲 报道

本报2月5日讯 招远市一小区居民孙某放在楼底下的电动车，在1月29日被偷了。在孙某报警后不到半个小时的时间里，民警就在招远市区晨钟路上将盗车男子抓获，追回被盗电动车。

“你好，我的电动车被偷了，就刚刚回家拿点东西的工夫，可咋办啊？”1月29日上午9点多，招远市110指挥中心接到市民的报警电话。短短这么几分钟，电动车应该还没跑多远。巡警大队110中队接警后，立即在周边搜寻。当民警巡查至晨钟路兽医站附近时，发现一可疑男子所骑电动车与受害人描述的车辆特征相似。民警靠近一看，车上并没有钥匙，就立刻拦下骑车男子。

“你这车哪里来的？”民警上前询问。“我这车是刚在广场那买的，你们这是要干吗？”面对民警的质问，男子十分镇定。然而，通过对骑车男子进行盘查，民警当场从他身上搜出1把钳子和1串电动车钥匙。

经进一步审查，嫌疑人刘某对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前，刘某已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

广告标明优惠价 却按原价卖

经消协调解，消费者按照优惠价买了取暖器

□通讯员 姜黎明 王健
□记者 秦雪丽 报道

本报2月5日讯 近日，蓬莱消费者隋女士想买一个取暖器，在逛街时收到一个宣传单，上面说一商场正在搞活动，促销取暖器。“当时商场做活动，广告宣传单上标明该款取暖器

优惠价为150元，原价260元。”隋女士说，看到广告后，她认为很实惠，便立刻到商场购买。

来到商场后，售货员却告知隋女士优惠活动结束，这款取暖器已经恢复原价。“宣传单上显示的活动日期明明还没过，怎么就恢复原价了？”隋女士非常生气，于是找到商场负

责人，负责人解释说是因厂家停止了优惠活动。隋女士认为不合理，将此事投诉到了蓬莱市消协。

消协接到投诉后立即进行了调查。经查，消费者反映的情况属实。消协工作人员随即与经销商进行了联系，经销商说优惠的价格是厂家允许的，广

告发布出去后，厂家又让经营者停止了优惠活动，这件事与商场无关。

消协认为：“经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息，不得做引人误解的虚假宣传。”经消协调解，隋女士按照广告上的优惠价格购买了取暖器。

上门服务

由企业捐资1500万元，为招远市阜山镇、玲珑镇等10个乡镇配置的62辆校车正式到位。为了能让孩子们春节开学后坐上新校车，招远交警加班加点为校车提供先期上线检验服务，节前将由烟台市车管所查验股派员为这批校车办理上门查验手续。

据悉，该批校车是自2011年招远市实施校车工程以来为农村义务教育阶段的中小学生配置的第三批专用校车。至此，招远市共为农村中小学配备专用校车117辆。

□通讯员 张国忠 刘少奎
□本报记者 苑菲菲 摄影报道



大货车车底漏油 车主浑然不知

□通讯员 邱蕾 成震
□记者 王晏坤 报道

本报2月5日讯 2月4日，路过荣乌高速公路蓬莱管理处龙口收费站的一辆大货车车底漏油，车主却浑然不知照跑不误，幸亏收费员

及时将车主叫停并帮忙维修，确保了人车安全。

4日上午9点左右，一辆大货车满载着货物从龙口收费站下高速。当车快开到收费站时，收费员小慕就闻到很浓的油味，该车交完通行费打算离开时，小慕发现该货车路

过的地方有油洒漏的痕迹，他立即示意车主停车，并迅速在车辆周围摆好警示标志，然后与车主一起钻到车下寻找原因。

经过检查，他们发现一段裸露的油管不断向外渗油，随后小慕帮忙进行了简单的处理并联系附近

的汽修厂对车辆进行维修，经过1个多小时的维修，故障得以排除。

“真亏了热心的收费员，要不还不知道会发生什么事呢！”车主刘先生说，他是从东营到龙口开发区送货的，行车过程中根本没觉察到出了问题。

为逮野兔，六旬老人掉进水库

原来是抄近路走了结冰的水库，冰面不结实发生事故

□通讯员 张伟光 梁世存
□记者 苑菲菲 报道

本报2月5日讯 招远一六旬老人在外看到野兔后着急抓到它，就抄了个近路，走了已经结冰的水库。可因为时近中午，水库的冰层已经不那么厚了，结果老人掉进了水库里。幸亏有村民在附

近，老人才得以及时获救。

1月31日中午，招远市泉山办事处王家疃村62岁的郭老人，在村外溜达时突然看到了一只野兔子，老人玩心大起，就想把这只兔子给逮到。

可老人毕竟上了岁数，兔子虽然腿短可跑得很快，这老人一着急，就打算抄近路追赶兔子。所

谓的近路其实不是路，只是村外已经结冰的水库。前几天天冷，水库上的冰面还比较厚，可老人捉兔子时已近中午了，冰面已经开始融化。

结果，不知情的老人跑上了冰面，不小心就掉了进去。幸亏附近有村民在，发现情况后立马拨打报警电话，并且喊了水性好

的村民来救人。随后，民警赶到了现场，跟村民一起把老人救了上来。

被救的老人由于被困冰冷的水中有一段时间，全身冻得青紫，当时就不省人事了。救援人员立马把老人抬上救护车，送往医院救治。所幸，因为救援及时，虽然老人受了冻，但最终挽回了生命。